Sanyi egybevagd kockakbol az alabbi minta szerint induléd piramist épiti (ragasztéanyagot nem hasznal, a kockékat
egyszeriien csak egymaésra, illetve egymas mellé teszi):

A soron kovetkez fiiggbleges réteg mindig két kockanyival magasabb az el6zénél, és az dbrdinak megfelelGen 1épcss-
zetesen halad felfelé mindkét iranybol. Sanyi amikor elérte a 10 kockinyi magassagot, az el6z6 szabélyok szerint két
kockéanyival csokkentve fejezi be a ,piramist”. Hany kockat hasznal fel 6sszesen a munkaja soran?



